

邻里大联欢 居民获“奖状”

柳南区河西街道举办首届“邻里文化节”



义务理发。



为邻里和睦家庭颁发荣誉证书。

○○全媒体记者 张捷

晚报讯 新奇，街道办给居民发“奖状”！6月29日，在柳南区潭中西路金绿洲星光大道广场，柳南区河西街道成功举办首届“邻里文化节”，该街道辖区内机关、学校、医院、企事业单位、物业公司等“邻居”与居民约400人一起参与大联欢。河西街道办还向居民颁发邻里和睦家庭、优秀志愿者、邻里才艺达人（团队）荣誉证书30份，以提升居民的归属感、认同感和幸福感。

当天上午9时许，活动现场欢声笑语，老年朋友们表演吹葫芦丝、打太极拳、书法和绘画等节目；孩子们的环保时装秀、啦啦操表演将现场气氛推向高潮。其间，还穿插了禁毒、反诈、急救知识小课堂等宣传活动，居民在欢乐的氛围中增进邻里情。

伴随阵阵掌声，柳南区相关单位负责人向辖区单位、家庭和个人颁发邻里和睦家庭、优秀志愿者、邻里才艺达人（团队）荣誉证书30份。获得

优秀志愿者荣誉的陈玉珍说，她作为辖区的一名“家庭成员”，义务为居民及时报修电梯、种树除草，并上门为老人开展相关服务，获得居民认可。希望更多居民参与辖区志愿活动，为建设和谐文明的“大家庭”贡献一份力量。

活动现场还开展了幸福邻里大集市活动，分为邻里志愿服务区、邻里义卖区、邻里闲置物品交换区。河西街道办工作人员现场提供政策解答、普法等咨询服务；辖区爱心单位、爱心志愿者免费提供

口腔问诊、理发、磨刀等公益服务；孩子们在家长的陪伴下开办跳蚤市场。

“邻里文化节搭建了为民服务的桥梁。”河西街道办党工委书记李慎介绍，此次邻里文化节的成功举办，得到多方的支持及参与。通过这种贴近居民生活、群众喜闻乐见的活动，加强了与辖区群众的交流，能够及时发现并解决群众急难愁盼问题，提升基层治理和服务水平。

爱我柳州·经验

出租车占道等客行为须整治

热线原声

欢迎市民拨打晚报热线 **2821100**

- 或扫描二维码添加“柳报维权哥”
- “晚报微姐”微信号
- 或者进入柳州新闻网 <http://www.lznews.gov.cn>
- 龙城论坛进行爆料

柳报维权哥二维码 晚报微姐二维码

○○热线值班 赖柱武

柳州新闻网网友“释怀”反映：在柳北区红碑路北二巷胜利烧烤城门口，每晚7点到10点，都会有五六辆出租车占道等客，有时甚至会有十几辆出租车在此违停，导致该路段非常拥堵。虽然经常有交警来维护交通秩序，但每次仅劝离，效果并不理想。希望有关部门重点整治出租车违停占道等客行为，还路于民。

北祥社区 种花植绿 扮靓家园



志愿者在栽种翠芦莉。

○○全媒体记者 覃林薇

晚报讯 “等这些三角梅、翠芦莉长好了，再栽一些爬藤植物，亭子里会更凉快。”6月25日上午，在柳北区北祥新居小区的休闲驿站内，一群志愿者正挥着铁锹、锄头松土挖坑。不到一个小时，一株株翠芦莉被种下，3株三角梅也被移栽到驿站周围。

“我们社区认领了这驿站附近的绿化管养工作，今天组织社区志愿者和市住房公积金管理中心的志愿者一起来种花植绿，这些花苗都是小区居民自发赠送的。”柳北区雀儿山街道北祥社区党支部书记刘彬说。

为什么小区居民会向社区赠送花苗？这事还得从小区居民文慧说起。

67岁的文慧是小区里出了名的“种花达人”。7年前，她就开始在家门口摆放其种植的花草盆栽，并细致地按种类分区管理。社区和小区物业得知后，决定在小区内推行“门前绿地认领计划”，号召更多居民参与到家门口、楼栋前绿植花卉的养护工作中。随后，文慧又给花枝搭架、围起栅栏，将家门口改造成了一片“小花园”。周围的居民见状，也纷纷行动起来，积极向文慧取经学习种花技巧，一起努力扮靓门前风景。

如今，小区的多个单元楼前绿意葱茏、花团锦簇，居民自发认领小区的绿化空地，种上翠芦莉、紫罗兰、百日菊等花草，打造家门口的绿美走廊。

“我们社区也认领了一块绿地，居民们得知后，主动给我们送来了许多花苗。”刘彬表示，社区正在号召更多居民加入“种花人”行列，为小区增添更多缤纷色彩。

柳江区拉堡镇成立首个物业管理委员会

为基层治理绘就“幸福底色”

○○全媒体记者 周宁
通讯员 温凯

晚报讯 小小物管会，连着大民生。6月27日，柳江区拉堡镇一品嘉园物业管理委员会（以下简称“物管会”）揭牌成立。这是该镇成立的首个物管会，标志着拉堡镇居民自治和物业管理进入新阶段。

拉堡镇荷塘社区一品嘉园小区有305户住户、1067名业主。此前，小区存在延期交房、物业服务管理不规范及收费标准有争议、停车位与公共设施改建难等多个问题，虽经多部门介入调解仍未能解决，导致小区管理问题频频，居民生活受到影响。

为破解治理困境，提升小区管理水平，拉堡镇



一品嘉园物管会揭牌成立。

联合多部门进行全面指导，经多方努力，一品嘉园物业管理委员会于6月22日备案成立。物管会由小区业主代表、社区工作

人员等5名委员组成，旨在充分发挥党员的先锋模范作用，以满足居民需求为导向，探索党建引领基层治理的新举措。